



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту смерти ребенка в Кемеровской области



30 августа текущего года 9-летняя девочка находилась на детской площадке, расположенной на территории сельского клуба. Во время игры на ребенка упал игровой элемент в виде лестницы. От полученных повреждений девочка скончалась по пути в медицинское учреждение. В ходе осмотра места происшествия установлено, что металлическая конструкция находилась на игровой площадке в демонтированном состоянии.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека). Изъята необходимая следствию документация, установлены и допрошены очевидцы



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

произошедшего. Следствие установит лицо, ответственное за содержание и безопасное функционирование площадки.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя следственного управления по Кемеровской области – Кузбассу Ткачу А. А. представить доклад о ходе расследования данного уголовного дела, поставив его на контроль в центральном аппарате ведомства.

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1719653>